
ТА ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

Замовник: Управління освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації
ЄДРПОУ: 37501684
Предмет Закупівлі: Д К  021:2015 - 50720000-8 -  Послуги з ремонту і технічного обслуговування систем
центрального опалення (підготовка теплових пунктів до опалювального сезону 2024-2025 рр.)
Кількість товару, обсяг виконання робіт чи надання послуг: 74 послуги.
Очікувана вартість предмета закупівлі: 1 393 841, 80 грн. з ПДВ
Строк поставки, виконання робіт, надання послуг: 16.09.2023 року
Ідентифікатор закупівлі: иА-2024-06-24-005529-а

З метою прозорого, ефективного та раціонального використання коштів та на виконання вимог 
постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету 
Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 631 і від 11 жовтня 2016 р. № 710» підготовлено обґрунтування 
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості 
предмета закупівлі на 2024 рік. Для забезпечення існуючої потреби у послугах, керуючись Законом України 
«Про публічні закупівлі» та іншими нормативними актами чинного законодавства, прийнято рішення про 
здійснення закупівлі за процедурою відкриті торги.

О бгрунтування доцільності закупівлі
Закупівля здійснюється для забезпечення існуючої потреби у підготовці теплових пунктів до 

опалювального сезону, для належного функціонування закладів освіти.

О бгрунтування обсягів закупівлі

Загальна кількість необхідного до закупівлі обсягу послуг сформована виходячи із кількості закладів 
освіти підпорядкованих замовнику а також з урахуванням наявної суми видатків на таку закупівлю у 
2024 році.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:

Вимоги до технічних та якісних характеристик предмету закупівлі обумовлені необхідністю закупівлі 
якісних послуг для належного функціонування закладів освіти.

Послуги надаються з дотриманням НПАОП, правил пожежної безпеки, охорони праці та інших 
нормативних документів, що діють на території України. Роботи і матеріальні ресурси, що використовуються 
для їх виконання, повинні відповідати державним стандартам, будівельним нормам, державним санітарним 
правилам та іншим нормативним документам.

Послуги повинні відповідати вимогам нормативно-правових актів та/або нормативних документів 
технічного характеру. Матеріали повинні бути в обов’язковому порядку сертифікованими згідно чинного 
законодавства.

Обгрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі

Відповідно до розділу III Методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі Управління 
освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, затвердженої наказом Управління освіти 
Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 24.08.2023 № 107 (далі - Методика), визначення 
очікуваної вартості предмета закупівлі може здійснюватися особою, уповноваженою на проведення 
моніторингу ринкових цін, наступними методами: 1) Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг методом 
порівняння ринкових цін; 2) Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг на підставі закупівельних цін 
попередніх закупівель. 3) Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг, щодо яких проводиться державне 
регулювання цін і тарифів. 4) Розрахунок очікуваної вартості робіт.

Розрахунок очікуваної вартості послуг проведений особою, уповноваженою на проведення моніторингу 
ринкових цін, методом порівняння ринкових цін з урахуванням видатків замовника на здійснення відповідної 
закупівлі в 2024 році у відповідності до ч. 4 ст. 4 Закону України «Про публічні закупівлі», Методики, 
роз'яснення Мінекономіки Щодо розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі № 3301-04/34980-06 від 
20.08.2019 р. та Щодо передумов здійснення закупівель № 3304-04/55366-06 від 10.09.2020 р.

Замовником здійснювався пошук, збір та аналіз загальнодоступної цінової інформації, до якої 
відноситься інформація про ціни, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в електронній системі 
закупівель "Рго2огго щодо аналогічних закупівель. Ціна перебуває в межі середньо ринкової вартості, 
актуальної на момент оприлюднення закупівлі на території України.

Уповноважена особа Олена ЧЕРНІЙ


